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İlgi yazı ekinde alınan İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından
Bakanlığımıza yöneltilen 7/77270 Esas Numaralı yazılı soru önergesine, Türkiye Büjdik
Millet Meclisi İçtüzüğünün 99 uneu maddesi uyarınca hazırlanan cevabi yazımı^ ekte
sunulmaktadır.
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istanbul Milletvekili Sayın Av. Mahmut TANAL'a Ait 7/77270 Esas Numaralı Yazılı Soru
Önergesine İlişkin Cevap Metni

Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) tarafından açıklanan istihdam paketleri ile tüm iş arayanlann
istihdam edilmesi amacıyla çeşitli sürelerle prim indirimleri ve teşvikler getirilmiştir.

Ülke genelinde olduğu gibi Van ili ve ilçelerinde aktif işgücü hizmetleri kapsamında mesleki
eğitim kursları, işbaşı eğitim programları, iş ve meslek danışmanlığı faaliyetleri ile diğer kurs,
program, proje ve özel uygulamalar düzenlenmektedir.

İş ve Meslek Danışmanları ile meslek seçimi aşamasında bulunan, iş bulmada/seçmede
güçlükleri olan mesleki becerilerini geliştirmek ve mesleğini/işini değiştirmek isteyen kişilere
ve işgücü arayan işverenlere yönelik iş ve meslek damşmanlığı; İş Kulüpleri Projesi ile kadınlar,
gençler, engelliler, eski hükümlüler, uzun süreli işsizler, tedavi görmüş alkol ve madde
bağımlıları gibi işgücü piyasasında dezavantajlı olan vatandaşlarımıza danışmanlık hizmeti
sunulmakta, iş arama kanallan, özgeçmiş hazırlama, mülakat teknikleri gibi konularda hem
teorik hem de uygulamalı eğitimler verilmekte, işverenler îş Kulübüne davet edilerek iş
arayanlarla buluşturulmaktadır.

Yerel düzeyde faaliyet gösteren kurum ve kuruluşlar ile çalışma hayatına yeni atılacak olan
eğitimli/nitelikli gençlerin sektörler ve firmalar hakkında bilgi sahibi olmasına ve iş bulmasına
aracılık etmek, öğrencilerin kariyer planlamalarına yardımcı olmak, kurum ve kuruluşların
nitelikli işgücüne erişimini kolaylaştırmak amacıyla istihdam fuarları ve kariyer günleri
düzenlenmektedir.

Türkiye İş Kurumunca (İŞKUR) vatandaşa yakın noktadan ve daha yaygın hizmet sunmak
amacıyla ülke genelinde ilgili kurumlarla imzalanan protokoller neticesinde İŞKUR Hizmet
Noktaları oluşturulmuştur. Bu noktalarda vatandaşlarımıza İŞKUR'a gelmeden hizmet alma
olanağı sunulmaktadır.

Ayrıca, Türkiye İş Kurumuna (İŞKUR) kayıtlı işgücü ve işe yerleştirilmesine aracılık
edilenler ile işsizlik ödeneğinden faydalanan kişilere ilişkin veriler. Kurumun internet
sayfasında (vww.iskur.gov.tr) yayınlanmakta olan aylık istatistik bültenleri ve istatistik
yıllıkları ile işsizlik sigortası bültenlerinde; ülkemiz işgücü piyasasına ilişkin veriler ise Türkiye
İstatistik Kurumunun internet sayfasında yer almaktadır.


